11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2009 19:40:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.08.2009 20:22:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105531/answer/105532




YBaxkaema Onbra! BepossTHOCTh 3a4aTusi €CTECTBEHHBIM IIyTEM CHUKEHA I10 PSANY MPUYNH: MaJIbli
00beM 35IKYJIATa, TOBHIIIEHO KOTUYECTBO JIEMKOIIMTOB (MMPU3HAK BOCIIATIEHNUs), CHUKEHA
TIOOBUKHOCTH CIIepMaTo30u0B. Hao BEISICHUTL IPUYKMHY BOCTIalIeHus - COaTh aHanu3bl Ha 3I1I1I1,
TI0CeB 35IKYJIATa Ha (HI0pYy U YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, IIOTOM IIPOBECTH jedeHue. [Tocre
OKOHYAHMUS JIeUeHHUs CHaTh KOHTPOJIBHYIO CIIepMOrpaMMy. Yaauu.



